

金群利集團 25至26日辦鐵人雙項賽

(芙蓉7日讯)金群利集团将于11月25至26日，在达城隆重举办2023年铁人双项竞赛（Matrix Duathlon），相信将点燃森州及芙蓉运动爱好者的热烈响应。

这项比赛获得森美兰青年及体育局及马来西亚铁人三项运动协会（Malaysia Triathlon Association）支持，比赛将结合跑步及骑乘脚车两个项目，并列为全国铁人双项竞赛运动锦标赛的系列活动之一。

这也是全国顶尖的铁人三项运动选手在今年最后一次比赛中争夺荣誉，在这之前，我国已举办铁人三项运动（游泳——骑行——跑步）和水上双项运动（游泳——跑步）的全国锦标赛。

Issac Tan放眼夺第三冠

18岁的Issac Tan曾于今年NX113举办的年度系列赛中，获得7月Desaru铁人三项运动及2023年10月在布城水上双项运动各别获得冠军，他放眼这次铁人双项竞赛争取他的第三个冠军。

NX113 為年輕運動員創機會

在达城举办的铁人双项竞赛，将在短距离组别中进行5公里跑步、20公里骑脚车及最后2.5公里跑步。

除了11月26日的主要比赛外，其他3场比赛包括标准组和混合接力（10公里跑步—40公里骑自行车—5公里跑步）以及超级短距离（2公里跑步—10公里骑自行车—1公里跑步），都将会让参赛者面对挑战性。

NX113被马来西亚铁人三项运动协会选中来组织全国双项运动锦标赛，以往的比赛活动表明他们为年轻运动员创造机会，并在即将举行的铁人双项竞赛中延续他们的承诺，为7至11岁的儿童提供竞争性比赛机会。

特设家庭接力赛

为了增加比赛乐趣，大会特别举办家庭接力赛，成年人与孩子合作完成3.2公里的比赛路线（800公尺跑步—2公里骑自行车—400公尺跑步）。



金群利集团公布11月25至26日在达城举办2023年铁人双项竞赛的详情。（大会提供）

林國義：促進健康和友好競爭

金群利集团总行销长林国义说，铁人双项竞赛将为参与者提供展示毅力和体力的机会，同时培养团队合作精神和体育精神。

他说，这项比赛还将为本地企业和赞助商提供一个平台，与多样化的观众互动，并为这一重大场合的成功作出贡献。

“我们很高兴向社区介绍首届铁人双项竞赛，这项比赛旨在促进健康和友好竞争的精神。各种技能水平的运动员都被邀请参加这项独特的比赛，将提供标准和短距离的比赛。参与者可以期待一项具有挑战性但令人兴奋的比赛。”

同时，赛事总监Andy Foo说，他们的首要任务是确保所有运动员的安全，他们已经详细计划了这项比赛。

铁人双项竞赛的注册现已开放，有兴趣的参与者可以登入<https://neptunex113.com/matrix-duathlon-2023/>进行注册。

名额有限，市民受促尽早注册报名。

欲知更多铁人双项竞赛详情，包括赞助机会和赛事详情，可登入<https://neptunex113.com>，或联系Rex Lim（012-577 2118）、电邮registration@neptunex113.com。